

IZ SEJNIH ZAPISNIKOV

## Prve seje občinskih ljudskih odborov

### OBČINA LITJA

Seja je bila dne 13. VIII. 1955 v sejni dvorani občinskega ljudskega odbora Litija.

Sejo je vodil najstarejši odbornik Franc Tavčar. Pozdravil je vse navzoče, med njimi zveznega poslanca Andreja Petelina, predlagal izvolitev dveh overiteljev zapisnika in sprejem dnevnega reda.

Overitelje kot dnevni red so odborniki soglasno odobrili.

Odbornik Miha Berčič, predsednik dosedanjega okrajnega ljudskega odbora Ljubljana-okolica je poročal o delu Inicijativnega odbora.

V imenu izvoljene verificacijske komisije je poročal odbornik Jože Rupnik, da je komisija ugotovila pravilnost izvolitve 35 odbornikov v novi občinski odbor (Litija 14, Smartno pri Litiji 8, Gabrovka 5, Kresnice 4, Vače 2, Prežanec 1 in Vel. Gaber 1) in je predlagal potrditev njihovih mandatov.

Predlog je bil soglasno sprejet; nato so odborniki zapriželi.

Predlagana je bila izvolitev Mihe Berčiča za predsednika občinskega odbora, za podpredsednika pa Albina Jesenke.

Oba predloga sta bila soglasno sprejeta.

Vodstvo seje je prevzel novoizvoljeni predsednik.

V komisijo za statut so bili izvoljeni: Martin Kos, Franc Sosič, Jože Rapl, Martin Smrkolj in Franc Gorenc.

Za vršilca dolžnosti tajniških poslov je bil imenovan Slavko Pungercar.

V komisijo za ugotovitev premoženjskih pravic in obveznosti, ki preidejo na novo občino, so bili izvoljeni: Jernej Kaplija, Marijan Koljšek in Robert Kastelic.

V komisijo za prevzem arhiva in inventarja: Vika Zahorik.

### POZIV HIŠNIM SVETOM!

Stanovanjska uprava Ljubljana I obvešča vse one hišne svete, ki Stanovanjski upravi Ljubljana I dolgujejo za dobo od 1. I. do 30. VI. 1955 2% prispevek za administrativne stroške, da bo dala Komunalni banki 2 nalog, da takoj obremenijo njihov sklad za hišno upravo za dolžni znesek in da ga prenese na tek. račun pri 66-KB-2-6774.

Hkrati vabimo vse one hišne svete, ki še niso nakazali 2% prispevka za Stanovanjsko upravo Ljubljana I, za dobo od 1. VII. do 31. VIII. 1955, naj to storijo takoj.

Vsa navodila so objavljena v »Glasniku« — prilogi »Ljubljanskega dnevnika« — dne 7. junija 1955.

Stanovanjska uprava  
Ljubljana I

Slavko Pungercar in Vida Lanc; v komisijo za vskladitev pravnih predpisov: Franc Kokalj, Ignac Gradišek, Slavko Zagorc.

V imenu statutarne komisije je poročal Martin Kos. Obrazložil je posamezne člene statuta in predlagal nekaj dopolnitev oz. sprememb.

Poročilo komisije in statut s predlaganimi spremembami so odborniki soglasno sprejeli.

Izvoljene so bile naslednje odborniške komisije:

**Mandatno-immunitetna komisija:** Franc Kokalj, Martin Uster, Mirko Mantelji;

**Komisija za volitve in imenovanja:** Albin Jesenšek, Martin Smrkolj, Zvone Bric.

**Komisija za gospodarstvo:** Jože Rupnik, Franc Sosič, Vida Lanc;

**Komisija za prošnje in pritožbe:** Zvone Bric, Jože Rapl, Slavko Zagorc, Franc Gorenc in Gašper Jurjavec.

Izvolili so naslednje svete:

1. Svet za gospodarstvo: Milan Kepa, Martin Kos, Tone Koprivnikar, Franc Zavašnik, Ivan Bizjak, Ivan Pintarič, Alojz Avsec, Ivo Znidar, Anton Rapl, Martin Repina in Anton Jan.

2. Svet za kmetijstvo in gozdarstvo: Albin Jesenšek, Dušan Gnezda, Ludvik Vrhovec, Janez Vehovec, Franc Sosič, Jože Vojte, Franc Kovač, Franc Koncija, Jože Suligoj, Ivan Strašek in Franc Borisek.

3. Svet za komunalne zadeve: Franc Krhlikar, Viktor Sešek, Jože Zen, Franc Zelnik, August Adamlje, Franc Tavčar, Stane Veilgoni, Martin Smrkolj in Franc Gorenc.

4. Svet za prosveto in kulturo: Karel Ptunder, Vida Lanc, Viktor Vuk, Ignac Gradišek, Minka Strlekar, Miran Vardjan, Darinka Jekše, Jože Rapl in Stane Volk.

5. Svet za zdravstvo in socialno politiko: Jože Rupnik, dr. Franc Lebinger, Ignac Strlekar, Marija Jenko, Rudi Degenčini, Julka Mrzel, Franc Borisek, Jožefa Spunt in Stefan Marinčič.

V komisijo za izvajanje proračuna so bili izvoljeni:

Jernej Kaplija, Jože Zupančič, Milena Kovačič, Alojz Rokavec in Janko Hauptman.

Imenovana sta bila le referenta odseka za proračun in odseka za zdravstvo in socialno politiko, ostale vodilne službenice pa bo občinski ljudski odbor imenoval na prihodnji seji.

Na seji je bil sprejet sklep, da se ustanovijo naslednji krajevni odbori:

Krajevni odbor Gabrovka, KO Smartno, KO Velika Kostrevnica, KO Velika Stanga, KO Zgornja Jablanica, KO Sava pri Litiji, KO Sp. Hotič, KO Ribče, KO Kresnice, KO Vače in KO Primskovo.

S tem je bil dnevni red izrpan in seja zaključena.

### OBČINA LJUBLJANA - ČRNUČE

Seja je bila 12. avgusta t. l. tu jo je začel najstarejši odbor k Alojz Avsec.

Predsedujoči je predlagal dva overitelja zapisnika in dnevni red. Oba predloga sta bila soglasno sprejeta.

Peter Lešnjak — predsednik Inicijativnega odbora je poročal o delu odbora. Poročilo so odborniki soglasno sprejeli.

Izvoljena tričlanska verificacijska komisija je poročala, da je ugotovila pravilnost izvolitve odbornikov v občinski ljudski odbor Ljubljana-Črnuče, ki šteje 21 odbornikov: 17 iz bivše občine Črnuče in 4 Dolsko ter je predlagala, da se vsem odbornikom mandati verificirajo.

Izvolitev odbornikov je bila soglasno potrjena, odborniki pa so pred predsedujočim zaprižegli.

Odborniki so izvolili začasno komisijo za volitve in imenovanja.

Odbornik Janez Čebulj je v imenu petih odbornikov predlagal za novega predsednika občinskega ljudskega odbora Petra Lešnjaka.

Predlagani je bil soglasno izvoljen in je prevzel vodstvo seje. Izvoljene so bile komisije:

**Komisija za statut:** Jože Srakar, Srečko Tihelj in Stane Fele; **komisija za ugotovitev premoženjskih pravic in obveznosti,** ki preidejo na novo občino: Janez Čebulj, Stane Fele in Slavko Remic;

**komisija za prevzem arhivov in inventarja:** Herman Čertanc, Jakob Valant in Jože Mlakar; **komisija za vskladitev pravnih predpisov:** Janez Čebulj, Ivan Kuhar in Miha Kepić.

**Za tajnika** je bil imenovan Ivan Levstik, tajnik dosedanje občine Črnuče.

V imenu statutarne komisije je poročal Slavko Oblak, predsednik te komisije, in pojasnil bistvene določbe statuta. Odborniki so v razpravi predlagali nekatere spremembe k statutu in s predlaganimi spremembami je bil statut soglasno potrjen.

V naslednje odborniške komisije so bili izvoljeni:

**mandatno - imunitetna komisija:** Srakar Jože, Urbančič Franc in Kosec Ivan;

**komisija za volitve in imenovanja:** Ivan Kralj, Kati Velepec, Peter Sladič, Franc Urbančič in Miha Dornik;

**komisija za gospodarstvo:** Stane Fele, Alojz Avsec, Jože Srakar, Srečko Tihelj in Jakob Valant;

**komisija za predpise in organizacijska vprašanja:** Slavko Remic, Miha Kepić in Ivan Kuhar;

**komisija za prošnje in pritožbe:** Miha Dornik, Slavko Ložar in Jože Mlakar;

Odborniki so dalje izvolili naslednje svete:

1. Svet za gospodarstvo: Čebulj Janez — predsednik, Jože Furlan, Stane Fele, Mirko Grad, Franc Zle, Jože Hrovatič, Mišo Lipuž, Jože Orehek, Matvez Kos, Srečko Tihelj in Jože Srakar.

2. Svet za splošno upravo: Slavko Oblak — predsednik, Marko Hribar, Ivan Kralj, Tone Kralj, Slavko Remic, Ciril Grad in Dominik Bizjak.

3. Svet za komunalne in stanovanjske zadeve: Herman Čertanc — predsednik, Miha Dornik, Jože Gregorc, Miha Kepić, Franc Kokalj, Anton Kopač, Slavko Ložar, Andrej Marinšek, Franc Pengal, Slavko Remic in Peter Sladič.

4. Svet za prosveto in kulturo: Rudolf Meglič — predsednik, Stanko Kastelic, Franc Krešar, Jože Kopač, Mirko Ravbar, Hilda Rotovnik, Semeja Iva, Franc Urbančič in Janez Kermavner.

5. Svet za zdravstvo in socialno politiko: Franc Bolta — predsednik, Francka Dornik, Rozalija Goropcečnik, Ana Igljčar, Ančka Kurent, Vera Lampe, Francka Letnar, Jožefa Rakčič, Angela Uštinč, Kati Velepec in Vinko Vrbec.

Predsednik je izjavil, da bo občinski ljudski odbor na prihodnji seji izvolil upravne komisije in izvolil vodilne službenice, nato pa je zaključil sejo.

### OBČINA LJUBLJANA - CENTER

Seja je bila dne 19. avg. t. l. v sejni dvorani Magistra v Ljubljani.

Sejo je začela Angela Miklave, kot najstarejši navzoči odbornik. Tov. Miklavčeva je predstavila Maro Dermastia — republiškega poslanca, dr. Marijana Dermastia, predsednika in Joška Gorjanca, podpredsednika OLO Ljubljana, vse navzoče odbornike in ostale goste.

Izvoljena sta bila dva overitelja zapisnika in sprejet predlagani dnevni red.

V verificacijsko komisijo so bili izvoljeni odborniki: Ada Klanjšek, Dušan Bole, dr. Bojan Špicar, Ivan Kristan in Jože Gasparič. V imenu verificacijske komisije je poročala odbornik Ada Klanjšek, da je komisija ugotovila pravilnost izvolitve novih odbornikov. Občinski ljudski odbor Ljubljana-Center šteje 50 odbornikov, od teh je bilo izvoljenih v novi odbor 28 od bivšega mestnega ljudskega odbora, 12 odbornikov pa je bilo izvoljenih na zborih volivcev.

Poročilo komisije je bilo soglasno sprejeto in potrjeni so bili mandati vsem novim odbornikom. Odborniki so pred predsedujočim položili prisego.

O delu Inicijativnega odbora je poročal predsednik odbora inž. Ivo Klemenčič. Poročilo so odborniki soglasno sprejeli.

Odborniki so nato izvolili začasno komisijo za volitve in imenovanja.

Odbornik Lojze Ocepnek je dal predlog v imenu 10 odbornikov za predsednika in podpredsednika nove občine Ljubljana-Center. Za predsednika je bil soglasno izvoljen inž. Ivo Klemenčič, dosedanji predsednik Sveta za gospodarstvo MLO Ljubljana, za podpredsednika pa dr. Marijan Dular.

Novoizvoljeni predsednik je prevzel predsedstvo in nastljeval sejo.

V komisijo za ugotovitev premoženjskih pravic in obveznosti, ki preidejo na novo občino, so bili izvoljeni odborniki: dr. Jože Pretnar, predsednik, in člani: Rajko Lukman, Ciril Marinček in Rafael Stofa.

V komisijo za prevzem arhivov in inventarja odborniki: Miroslav Černivec — predsednik, Lado Krošel, Janez Rojnik, prof. Marija Vedrenjak in tajnik občinskega odbora Ljubljana-Center.

Poročilo o delu komisije za statut je podal dr. Matjanko Dolenc, kot tajnik komisije za statut. K nekaterim členom statuta je predlagal spremembe, spremembe oz. dopolnitve pa so predlagali v razpravi tudi odborniki.

Statut so odborniki potrdili soglasno in s spremembami in dopolnitvami kot jih je predlagala statutarna komisija in odborniki v razpravi.

Izvoljene so bile naslednje odborniške komisije:

**mandatno - imunitetna komisija:** Bertonec Jože-Marijan — predsednik, prof. Stane Mihelič in Karol Bizjak;

**komisija za volitve in imenovanja:** Jože Kavčič, predsednik, Lojze Ocepnek, Ivan Kristan, Bojan Kardelj in Lojze Fortuna;

**komisija za gospodarstvo:** dr. Jože Pretnar — predsednik, Rajko Lukman, Božo Sintič, Milan Škerlavaj in inž. Danilo Jelenc;

**komisija za predpise in organizacijska vprašanja:** Janko Dekleva — predsednik, Jože Plevnik, inž. Sonja Lapajne-Oblak, inž. Ivo Jelačin in Jože Gasparič;

**komisija za prošnje in pritožbe:** Dušan Bole — predsednik, Jože Belčič in inž. Sonja Lapajne-Oblak.

Izvoljeni so bili naslednji sveti:

1. Svet za gospodarstvo: Inž. Miloš Vehovar — predsednik, Ciril Fajn, Franc Boršnik, Vljem Stanič, Janez Rojnik, Franc Švab, Ivan Sinkovec, Pavel Hafner, Niko Kaučič, Vilko Lampe, Tone Šijanec, Ivan Brumen, Franjo Šefran, Mara Čefovin in inž. Mirko Peternel.



## 2. Svet za komunalne in gradbene zadeve:

Ostoj Tuma — predsednik, Miroslav Černivec, inž. Rado Cotar, Bogomir Dragar, inž. arh. Marko Zupančič, inž. Zdenko Rupnik, inž. arh. Marijan Mušič, Edvard Hrovsky, dr. Dušan Mis, Franc Berdajs in Franc Oblak.

## 3. Svet za splošno upravo:

Franc Kutin — predsednik, Jože Kavčič, Jože Bertonec, Jože Kodran, Marijan Sifer, Ivan Jenko, Albina Ljubič, Bogdan Capuder in Franc Černe.

## 4. Svet za stanovanjske zadeve:

Ivan Rožman — predsednik, Ivan Kristan, Rafael Stofa, Bojan Kardelj, Janez Mojskerc, Stanko Holly, Dušan Bohinc, inž. Anton Matko in Edi Keržan.

## 5. Svet za zdravstvo:

dr. Bojan Špicar — predsednik, Ciril Marinček, dr. Marijan Dular, dr. Zvezda Zadnik, dr. Bogomil Vargazon, Majda Musek, Vida Berkovec, Slavko Lamberger in Franc Trampuž.

## 6. Svet za prosveto in kulturo:

Henrik Zdešar — predsednik, Ada Klanjšek, prof. Marija Vrednjak, Lojze Vidmajer, Oskar Peče, Desa Mušič, Ela Dobnikar, Matko Justin, Zoran Kržišnik, Ivan Strašek in Franc Mihelič.

## 7. Svet za socialno politiko:

Franc Boštjančič — predsednik, Angela Miklavc, Lojze Fortuna, Milan Skitek, Ivan Bertonec, Vida Kulovec, Katja Vodopivec, dr. Božena Grosman Rudolf Susnik, Marija Saje in Tone Praprotnik.

Od upravnih komisij je bila izvoljena le komisija za izvajanje proračuna, in to: Franc Svab — predsednik, ter člani: Miroslav Černivec, Lado Krošelj, Jože Belčič in šef odseka za proračun.

Predsednik je zaključil sejo, ker je bil dnevni red izčrpan.

## OBČINA

### LJUBLJANA - RUDNIK

Seja je bila dne 19. avg. 1955 v prostorih Kulturnega doma SZDL Krim na Dolenjski cesti.

Sejo je vodil najstarejši odbornik Jože Jurišič in pozdravil goste ter navzoče odbornike.

Izvoljena sta bila dva overitelja zapisnika in sprejet predlagani dnevni red.

O delu Inicijativnega odbora je poročal Franc Sitar, predsednik odbora.

Odbornik Jože Mihevc je poročal v imenu izvoljene 5-članske verifikacijske komisije, da je komisija ugotovila pravilnost izvolitve odbornikov v občinski ljudski odbor Ljubljana-Rudnik, ki šteje 34 odbornikov, in to: od bivšega mestnega ljudskega odbora Ljubljana 8 odbornikov, Iga 10 odbornikov, Škofljice 5 odbornikov, na nadomestnih volitvah na zborih volivcev pa je bilo izvolje 11 odbornikov.

Tov. Mihevc je predlagal, da občinski odbor potrdi mandate novoizvoljenim odbornikom. Predlog je bil soglasno sprejet, nato so izvoljeni odborniki pred predsedujočim položili prisego.

Izvoljena je bila zračna komisija za volitve in imenovanja. Odbornik Janez Prime je predlagal v imenu 5 odbornikov, da se za predsednika občinskega ljudskega odbora izvoli Franc Sitar, predsednik Inicijativnega

odbora, za podpredsednika pa Jože Japelj, dosedanji predsednik občine Ig.

Oba predloga sta bila soglasno sprejeta.

Novoizvoljeni predsednik je nadaljeval sejo.

Na predlog komisije za volitve in imenovanja so bile izvoljene komisije:

komisija za statut: Ivan Valenčič, dr. Sonja Kukovec, Franc Habjan, Peter Škraba in Anton Vokal;

komisija za ugotovitev premoženjskih pravic in obveznosti, ki preidejo na novo občino: Jože Mihevc, Franc Štembal, Ivan Lešnjak in referent za proračun;

komisija za prevzem arhivov in inventarja: Branko Pečan, Franc Habjan, Viljem Sokalič in tajnik občinskega odbora;

komisija za vskladitev pravnih predpisov: dr. Sonja Kukovec, Janez Zagar, Anton Martinčič in tajnik občinskega odbora.

Za vršilca dolžnosti tajnika občinskega ljudskega odbora je bil imenovan Slavko Kovač, višji pravni referent pri MLO Ljubljana.

Poročilo o delu komisije za statut je podal njen predsednik Ivo Valenčič. V razpravi o statutu so odborniki predlagali nekaj sprememb. Statut je bil soglasno sprejet s pripombo, da se bo glede prenosa sedeža krajevnega odbora iz Pijave gorice v Želmlje pred dokončno odločitvijo še razpravljalo s tamkajšnjimi prebivalci.

Izvoljene so bile naslednje odborniške komisije:

mandatno - imunitetna komisija: Mara Dermastija, Jože Japelj in Ivan Lešnjak;

komisija za volitve in imenovanja: Ivan Valenčič, Alojz Grebenc, Ivan Jamnik, Franc Pangerc in Ivan Lešnjak;

komisija za gospodarstvo: Ivan Valenčič, Ivan Javornik, Franc Štembal, Anton Vokal in Janez Vertelj;

komisija za predpise in organizacijska vprašanja: Janez Zagar, Jule Škraba in Janko Kunej;

komisija za prošnje in pritožbe: Alojz Grebenc, Branko Pečan in Franc Habjan.

Občinski ljudski odbor je izvolil naslednje svete:

1. Svet za splošno upravo: dr. Sonja Kukovec — predsednik, Anton Martinčič, Franc Habjan, Martin Perovšek, Jože Cesar, Boris Jakopin, Štefan Pokovec in Janez Javc.

2. Svet za gospodarstvo, komunalne zadeve in gradnje: Janez Prime — predsednik, Jože Senk, Viljem Sokalič, Ivan Valenčič, Janez Zagar, Albin Jamnik, Franc Pangerc, Marijan Sadar, Slavko Hacin, Mirko Goslar, Ciril Urbančič.

3. Svet za kmetijstvo in gozdarstvo: inž. Vera Marentič — predsednik, Jože Japelj, Jože Jurišič, Alojz Bukovec, Jože Zivih, Franc Trtnik, Valentin Jesih, Jože Modic, inž. Milan Simič in Stana Hočevar.

4. Svet za prosveto in kulturo: Jože Mihevc — predsednik, Brane Pečan, Jule Škraba, Marija Meško, Feliks Jug, Anton Kebe in Franc Jereš.

5. Svet za zdravstvo in socialno skrbstvo: Franc Abram — predsednik, Marija Podlogar, Janko Kunej, Jože Grum, Marija Grebenc, Josipina Jenkole in Bela Štinar.

Na predlog odbornika Janka Kuneja je bila izvoljena kot upravna komisija, komisija za izvajanje proračuna: Jože Mi-

hevc, Jože Senk, Janez Vertelj in Jože Cesar.

Predsednik je prosil odbornike, da se izjavijo, kdaj jim je najprimernejši čas za sejo. Sklenjeno je bilo, da bodo seje občinskega ljudskega odbora ob sobotah ob 9. uri dopoldne. S tem je bil dnevni red izčrpan in predsednik je zaključil sejo.

## OBČINA

### LJUBLJANA - ŠENTVID

Seja je bila dne 13. avg. 1955 v osnovni šoli v Šentvidu.

Vodil jo je najstarejši odbornik Jakob Mesojednik. Predsedujoči je pozdravil zastopnike MLO in OLO, republiške poslance, ostale goste in občinske odbornike. Nato je predlagal dva overitelja zapisnika in dnevni red.

Oba predloga sta bila soglasno sprejeta.

O delu Inicijativnega odbora je poročal Lojze Stular, predsednik odbora, odborniki so poročilo soglasno sprejeli.

Izvoljena tričlanska verifikacijska komisija je podala poročilo, da je na podlagi predanega materiala ugotovila pravilnost izvolitve odbornikov v novi občinski odbor. Skupno število odbornikov občinskega ljudskega odbora Ljubljana-Šentvid je 31 (od tega odpade na dosedanjo občino Šentvid 17 odbornikov, na Vodice 6, na Črnuče 2, od mestnega ljudskega odbora Ljubljana 5, pri dopolnilnih volitvah na zboru volivcev pa je bil izvoljen 1 odbornik).

Predlagani mandati novim odbornikom so bili soglasno potrjeni.

Novoizvoljeni odborniki so pred predsedujočim položili prisego.

Občinski odbor je nato izvolil začasno komisijo za volitve in imenovanja.

Podan in soglasno sprejet je bil predlog za predsednika novega občinskega ljudskega odbora Lojze Stular, dosedanji predsednik; za podpredsednika pa Jakob Mesojednik.

Občinski odbor je izvolil naslednje komisije:

komisija za statut: Jakob Mesojednik, Franc Pipan in Maks Žitnik;

mandatno - imunitetna komisija: Rafael Premože, Stane Kregar in Alojz Zalokar;

komisija za ugotovitev premoženjskih pravic in obveznosti: bivših občin, ki preidejo na novo občino: Ivo Vrhovec, Valentin Cedičnik, Karel Čebulj;

komisija za prevzem arhiva in inventarja: Jože Strukelj, Ančka Lampret, Franc Kunstelj in Miha Gradčič;

komisija za vskladitev pravnih predpisov: Jože Sušteršič, Ludvik Kosec, Anton Kreč in tajnik občinskega odbora;

komisija za proračun: Rafael Premože, Jože Vonta, Stane Kregar, Maks Znidar, Martin Česen;

komisija za prošnje in pritožbe: Lovro Simnovič, Jože Brauhar, Angela Černe.

V Svete pa so bili izvoljeni:

1. Svet za splošno upravo: Janko Mehle — predsednik, Franc Grlic, Bojan Pavlič, Severin Gorkič, Pavel Kališ, Franc Oven, Ludvik Jurič.

2. Svet za gospodarstvo: Jože Vonta — predsednik, Stane Kregar, Maks Znidar, Peter Rehberger, Franc Anžin, Alojz Gosar, Mirko Pregelj, Franc Jereb, Jože Repež, Miha Tacar, Franc Svetič.

3. Svet za komunalne, gradbene in stanovanjske zadeve: Ra-

fael Premože — predsednik, Jože Strukelj, Jože Traven, Ivan Kreačič, Anton Jarc, Nande Debeljak, Janez Kimovec, Valentin Cedičnik in Janez Gabrovšek.

4. Svet za prosveto in kulturo: Vinko Kolar — predsednik, Lovro Simnovič, Primož Cankar, Ivanka Golmajer, Anton Marneč, Pavla Košir, Edi Aleš, Milan Petrič in Stefan Borčnik.

5. Svet za zdravstvo in socialno skrbstvo: Franc Pipan — predsednik, Dore Verbič, Franc Kunstelj, Pavla Dermastija, Felicita Prinčič, Angela Černe, Ida Strukelj, Jožefa Tome in dr. Karla Butala.

Nadalje so odborniki izvolili naslednje komisije:

komisija za predvojaško vzgojo: Bojan Pavlič — predsednik, Janez Tomšič, Anton Podgoršek in Slavko Novak;

stanovanjska komisija: Lovro Simnovič — predsednik, Jože Medved, Anton Jarc, Bojan Pavlič, Roza Podgoršek, Vencelj Strukelj, Franc Sušteršič, Ančka Lampret, Janez Kranjc in Jože Kreč.

komisija za prekrške: Janez Komovec — predsednik, Alojz Zalokar in Jože Sušteršič.

V imenu komisije za statut je njen predsednik Jakob Mesojednik poročal o delu te komisije in predlagal v sprejem statut, s spremembo, da se opusti krajevni urad v Smartnem in da se ustanovi krajevni odbor v Sinkovem Turnu.

Statut je bil s predlagano spremembo soglasno sprejet.

Predsednik je po izčrpanem dnevnem redu zaključil sejo.

## OBČINA

### LJUBLJANA - ŠIŠKA

Seja je bila 18. avgusta 1955 v mali dvorani Litostroja, začel jo je najstarejši odbornik Jože Hribar. Predsedujoči je pozdravil navzoča republiška poslance Angelco Ocepko in Andreja Babnika, zastopnike množičnih organizacij in odbornike. Predlagal je nato dva overitelja zapisnika in dnevni red, kar je bilo soglasno sprejeto.

O delu Inicijativnega odbora je podal poročilo dr. Teodor Tomišek. Poročilo je bilo soglasno sprejeto.

Inž. Stane Bricelj je poročal v imenu izvoljene verifikacijske komisije, da je komisija ugotovila pravilnost izvolitve 41 odbornikov v novi občinski odbor Ljubljana-Šiška in je predlagal, da se potrdijo mandati novim odbornikom.

Predlog je bil soglasno sprejet. Nato so navzoči odborniki pred predsedujočim prisegli.

Izvoljena je bila začasna komisija za volitve in imenovanja. Odbornik Marijana Drakster je predlagala v imenu 10 odbornikov, da se izvoli za predsednika občinskega ljudskega odbora Marijan Jenko, za podpredsednika pa dr. Teodor Tomišek.

Oba predloga sta bila soglasno sprejeta. Na mesto predsednika, ki je bil zaradi boleznih odsoten, je nadaljeval sejo podpredsednik dr. Tomišek.

Izvoljene so bile komisije: komisija za statut: Lavoslav Gosak, dr. Teodor Tomišek, Tone Martinšek, Božo Mravlje in Albin Baznik;

komisija za ugotovitev premoženjskih pravic in obveznosti, ki preidejo na novo občino: Tone Martinšek, Jože Humar, Ivan Delač in šef odseka za proračun;

komisija za prevzem arhivov in inventarja: Jože Hribar, Ivan Bojc, Tinca Kraigher, Stane

Lavrčič in tajnik občinskega odbora;

Za tajnika občinskega odbora je bil imenovan Dušan Jelusič.

Odbornik Lavoslav Gosak je poročal v imenu Komisije za statut. O poročilu se je razvila živahna razprava. Odborniki so dajali k posameznim členom statuta svoje pripombe, člani statutarne komisije so jim na koncu razprave odgovorili. Soglasno je bil sprejet statut občine Ljubljana-Šiška, kot ga je predlagala statutarna komisija, v tej zvezi pa je bil sprejet sklep, da se naroči Svetu za socialno skrbstvo in delo, da prouči področje varstva matere in otroka in da poroča na eni izmed prihodnjih sej ter da se bo takrat dokončno sklepalo glede ustanovitve Sveta za varstvo matere in otroka.

Odborniki so bili izvoljeni v naslednje komisije:

mandatno - imunitetna komisija: Marijana Drakster, Jože Hribar in Jože Filipčič;

komisija za volitve in imenovanja: Ela Ostanek, Jože Humar, Jože Hribar, Avgust Batagelj in Ivan Delač;

komisija za gospodarstvo: Jože Jager, Franc Di Batista, Ivan Rojc, Lavoslav Gosak in Leopold Udovič;

komisija za predpise in organizacijska vprašanja: Milda Smolinsky, Samo Marčič, Albin Baznik, Ivan Vidmar in Božo Mravlje;

komisija za prošnje in pritožbe: Rudolf Klarič, Stanko Hrast in Zor Jože.

V Svete so bili izvoljeni:

1. Svet za gospodarstvo: dr. Božo Linhart — predsednik, Martin Zakonjšek, Janez Smole, inž. Bojan Zalete, inž. Crt Pretnar, Miran Ribnikar, Anton Kušar, inž. Učel Osredkar, Martin Mastnak, Viktor Valič, Roman Tršan, Janez Dolničar in Karlo Franco.

2. Svet za komunalne zadeve: Franc Nebec — predsednik, inž. Saša Sedlar, inž. Stane Bricelj, Tone Martinšek, Franc Di Batista, inž. Herman Vidmar, Drago Poljanec.

3. Svet za stanovanjske zadeve: Vudler Boris — predsednik, Ivan Novak, Franc Kavelar, inž. Drago Derkovič, Maco Kampus, inž. Stane Jesih in Stane Lavrič.

4. Svet za zdravstvo: Marijan Senk — predsednik, Irena Dolničar, dr. Ruža Segedin, inž. Emilija Letonja, Stanko Hraš, dr. Ivan Pavšič in Avgust Bagačelj.

5. Svet za socialno skrbstvo in delo: Ivan Fajdiga — predsednik, Kraigher Tinca, Ivan Mišič, Stane Zupančič, Alojz Podlogar, Vanda Kušej, Slavko Koršič, Dušan Leben in Sonja Zdešar.

6. Svet za šolstvo, prosveto in kulturo: Gustav Guzej — predsednik, Janko Černut, Jelka Topoljšek, Lojze Primožič, inž. Dušan Gregorin, Marija Perko, Miro Završnik, Jože Pahor in Selma Jenko.

7. Svet za splošno upravo: Olga Grošelj — predsednik, Stane Vogelink, Janez Kožuh, Ivan Šlošer, Zoran Hudales, Tone Bizjak in Franci Bahar.

Na predlog komisije za volitve in imenovanja je bila izvoljena komisija za izvajanje proračuna in to: Jože Štibernik, Ivan Vidmar, Božo Mravlje, Stane Pogarčar in šef odseka za proračun. Dnevni red je bil izčrpan in predsedujoči je zaključil sejo.



## OBČINA LJUBLJANA - VIČ

Seja je bila dne 18. avg. t. l. v dvorani poslojpa na Tržaški cesti št. 3-I.

Sejo je začel Slavko Mlekuž kot najstarejši odbornik, ki je uvodoma pozdravil republiškega poslanca tov. Molka, zastopnike Okrajnega ljudskega odbora Ljubljana, odbornike in ostale goste.

Za izvoljeno verifikacijsko komisijo je poročal odbornik Stanko Premru, in sicer, da je komisija po pregledu oddanih potrdil odbornikov in ostalega materiala ugotovila pravilnost izvolitve odbornikov. Novi občinski odbor ima 42 odbornikov, in to: od bivšega MLO Ljubljana 22, Brezovice 5, pri dopolnilnih volitvah na zborih volivcev pa je bilo izvoljenih 15 odbornikov.

Na predlog 10 odbornikov je Franc Camernik podal predlog za predsednika novega občinskega odbora in za podpredsednika. Za predsednika je bil soglasno izvoljen dr. Stefan Šoba, za podpredsednika pa Jože Zumer.

Izvoljene so bile naslednje komisije:

**Komisija za statut:** Slavko Mlekuž, Alojz Kušar, Franc Plazar, Jože Zumer in Rajko Klautar;

**Komisija za ugotovitev premoženjskih pravic in obveznosti,** ki preidejo na novo občino: Alojz Matelič, Janez Barlič, Franc Hribar in Franc Zdešar;

**Komisija za nadalje poverjeno mestni finančni inšpekciji,** dani ni to njena neposredna naloga. Zaradi izredne važnosti pa je bil pri tem delu angažiran ves kader finančne inšpekcije, kakor tudi določeno število uslužbencev Uprave za dohodke MLO, v katere pristojnost ti pregledi načelno spadajo. Poleg navedenih pa je bilo treba zaradi izredno kratkih rokov pritegniti tudi zunanje sodelavce iz vrst izvežbanih računovodij. Večje število komisij je bilo poleg drugega potrebno tudi iz razloka, ker se je število gospodarskih organizacij na področju Ljubljane v letu 1954 dvignilo na 619 od 512 v letu 1953. Za izvedbo teh pregledov je bilo formiranih 25 stalnih komisij, pri čem je povečano število komisij je pripomnilo, da se pregledi zaključnih računov za leto 1954 sorazmerno znatno prej zaključili kot za leto 1953.

Podjetja so za leto 1954 bila dolžna predložiti zaključne račune, in to trgovska in gostinska podjetja v podaljšanem roku do 15. marca 1955, ostala podjetja pa enako v podaljšanem roku do 30. marca 1955. Podjetja so se sicer trudila, da bi v predpisanih rokih predložila MLO zaključne račune v pregled, vendar vsem to ni uspelo. Od ostalnih števila gospodarskih organizacij je preostalo v predpisanih rokih: 271 podjetij gostinska in trg. stroke ter 280 podjetij iz industrijske, gradbene, obrtne panoge ter ostalih. V preloženem roku pa 30 podjetij.

**komisija za prevzem arhivov in inventarja:** Vukadin Nedeljkovič, Franc Savenc, Franc Merčun in tajnik občinskega odbora;

**komisija za vskladitev pravnih predpisov:** Jože Zumer, Stane Vrhovnik, Vinko Kralj in tajnik občinskega odbora.

Za tajnika nove občine je bil imenovan Vinko Butala, dose-danji šef upravno-pravnega oddelka MLO.

Slavko Mlekuž je poročal o delu komisije za statut in ob-razložil posamezne člene statuta ter predlagal k členom dopolnitve.

Statut je bil soglasno sprejet kot ga je predlagala statutarna komisija.

Izvoljene so bile naslednje odborniške komisije:

**mandatno - imunitetna komi-sija:** Olga Kraigher, Franc Klo-bučar, Stefan Brulc;

**komisija za volitve in imeno-vanja:** Marijan Urbančič, Ivan Skodlar, Viktor Belič, Angela Macele in Ciril Skok;

**komisija za gospodarstvo:** Rajko Klautar, Bernard Rode, Silvo Snoj, Karl Albreht, Alojz Kušar;

**komisija za predpise in orga-nizacijska vprašanja:** Vinko Kralj, Alojz Baraga, Franc Hri-bar, Franc Smerke, Ivan Prebil;

**komisija za prošnje in pri-tožbe:** Ivan Skodlar, Franc Zde-šar, Angela Macele.

Nadalje je bila izvoljena upravna komisija; komisija za izvajanje proračuna, in sicer: Bernard Rode, Jože Sojler in Zvonimir Smerkolj.

Odborniki so izvolili nasled-nje svete:

**1. Svet za splošno upravo:** Stane Vrhovnik — predsednik, Marijan Urbančič, Ciril Skok, Franc Zdešar, Janko Prohinar, Stanko Holly, Mirko Hočevnar.

**2. Svet za gospodarstvo:** Franc Plazar — predsednik, Anton Po-lajnar, Janez Barlič, Leopold Krese, Zvone Smerkolj, Ivan Skodlar, Alojzij Kušar, Erna Podbregar, Polde Mavsar, Mirko Jamar in Božo Strman.

**3. Svet za gradbene in komu-nalne zadeve:** Janez Ponikvar — predsednik, Alojz Baraga, Franc Smerke, Franc Šifer, inž. Jože Kolar, Stefan Sraka, Silvo Snoj.

**4. Svet za stanovanjske za-deve:** Alojz Matelič — predsed-nik, Stefan Brulc, Viktor Belič, Anton Urbančič, Martin Mole, Olga Adamič, Anjuška Vode.

**5. Svet za prosveto:** Stane Premru — predsednik, Stana Bajuk-Sagašin, Franc Camernik, Milan Vrtačnik, Alojz Korošec, Milan Goljevšček, Jože Vovk.

**6. Svet za kulturo:** Ciril Vid-mar — predsednik, Mara Kralj, Vinko Kralj, Franc Vidmar, Drago Vidmar, Albert Sirok, Rudolf Vahen.

**7. Svet za zdravstvo:** dr. Boris Jagodic — predsednik, Franc Merčun, Marija Ivančič, dr. Darja Benčan, Ivan Selan, Fanči Zigon in Slava Mlekuž.

**8. Svet za socialno politiko in delovna razmerja:** Slavko Mle-kuž — predsednik, Olga Kraigh-her, Melka Tomec, Anton Prain-falk, Stefan Crešnevec, Angela Nardin, Srečko Lipovšek, Pavla Centa in Franjo Rovan.

ali 25.4% od btt. dohoda; obrt 644.025.000 din ali 19.38% od btt. dohodka; ostalo 234.362.000 din ali 8.24% od btt. dohodka.

**5. Dobiček dosežen na celot-nem področju znaša 14.360.017.000 dinarjev in se deli po panogah:**

	din
19.34 industrija	7.681.656.000
17.33 gradbeništvo	2.946.406.000
2.14 promet	312.029.000
30.5 trgovina	2.696.958.000
9.73 gostinstvo	116.808.000
17.8 kmetijstvo	41.636.000
33.83 gozdarstvo	65.208.000
11.49 kmet. zadruga	5.079.000
12.02 obrt	402.119.000
3.24 ostalo	92.118.000
skupaj	14.360.017.000

Nasprotno pa so izkazale iz-gubo naslednje panoge:

	din
promet (T Z)	51.487.000
trgovina	3.550.000
gostinstvo	41.000
kmetijstvo	999.000
kmetijske zadruga	360.000
obrt	952.000
skupaj	57.399.000

**6. Podjetja so skupno vplačala zveznega davka na dobiček 6.910.760.000 din.**

**7. Skladi podjetij, kot so bili doseženi:**

	din
a) rezervni skladi našaja	361.114.000
b) investic. skladi	508.852.000
c) sklad za poslo. razpolaganje	1.251.504.000
č) ostali skladi	16.177.000
skupaj	2.137.647.000

**8. Plače iz dobička so bile do-sežene skupno 839.082.000 din, kar znaša proti obračunskim plačam 12.16%.**

**9. Delež MLO Ljubljana na dobičku znaša skupno 3 mili-jarde 880.533.000 din. Tu je po-trebno pripomniti, da je ta delež obdavčen s 45% v korist repu-blike, enako pa tudi vsi dose-ženi skladi podjetij.**

**10. Gospodarskim organizacij-am pa je ostal delež za samo-stojno razpolaganje v višini: 3.049.306.000 din in je razdeljen:**

- a) posebni dopolnilni prispevek za socialno zavarovanje 4.504.000 din
- b) plače iz dobička 829.082.000 din
- c) prispevek za socialno zava-rovanje na plače iz dobička 371.029.000 din
- č) investicijski sklad 508 mili-jonov 852.000 din
- d) rezervni sklad 64.967.000 din
- e) sklad za samostojno razpo-laganje 1.251.504.000 din
- f) ostali skladi 16.177.000 din
- g) anuitete za negarantiran dolgoročni kredit 3.191.000 din.

Skupaj 3.049.306.000 din.

**11. Na področju MLO Ljub-ljana je bilo obračunanega prispevka za socialno zavarovanje 3.420.853.000 din, od česar ob koncu leta 1954 še ni bilo plačano 79.956.000 din.**

Gornji podatki so grobi poka-zatelj iz zbirnih analiz zaključ-nih računov po posameznih pa-nogah za leto 1954.

Pregledi zaključnih računov so pokazali, da se je v letu 1954 finančno stanje podjetij v pri-meri s prejšnjimi leti, znatno po-pravilo. Podjetja so pravilneje

izkazovala izdatke, kot to dolo-čajo predpisi o razdelitvi do-hodka. Obstajajo pa hibe po-sebno v manjših podjetjih, kjer ni izvežbanega računovodskega kadra.

**12. Finansiranje iz obratnih sredstev po zaključnih računih izkazuje, da so podjetja imela konec leta 1954 v ta namen upo-rabljenih 657.657.000 din. Te pri-mere pa je finančna inšpekcija še med letom dosledno prepre-čevala, vse kršitve pa sproti javljala gospodarskemu sodišču zaradi kaznovanja. Takih pri-merov je bilo 28.**

Pri pregledih zaključnih rač-čunov izvozno-uvoznih podjetij je sodeloval tudi zastopnik Re-publiške devizne inšpekcije, kar se je pokazalo kot posebno važ-no, ker doslej ta podjetja še ni-so bila po njihovih organih do-sledno pregledana. Posebna tehnična navodila so bila pod-jetjem zelo potrebna. Ugotov-ljeno je bilo, da podjetja nepravilno obračunavajo inozemske dnevnice in uslužbenec in uvr-ščajo v pravilne razrede glede višine dnevnic.

Skoraj vsi zaključni računi so bili po komisijah korigirani in to predvsem zaradi nepravilne delitve dohodka, obračuna plač in izkazovanja posameznih stroškov, v več primerih pa tudi zaradi nepravilnega prikazovanja osnovnih sredstev, predvsem novih investicij. Vsi ti primeri, kolikor so bile s tem kršene uredbe itd., so bili pre-dani javnemu tožilstvu. Teh primerov je bilo 9. Pri izvoznih in uvoznih podjetjih pa je med drugim v večini moral korigirati dohodek zaradi nepravilnega preračuna deviz ob zaključku leta, ker so podjetja obračunavala devize po uradnih tečajih, namesto po dvojnem tečaju z dispariteto, kot je bilo to odredeno z Uredbo o zaključnih računih gospodarskih organizacij za leto 1954.

Slabo urejeno poslovanje v finančnem poslovanju pa je zlasti pri kmetijskih zadrugah, čemur se je hotelo odpomoči na ta način, d. je bil en uslužbenec takojšnje finančne inšpekcije stalno adolžen, la te zadruga pregleda s posebno pozornostjo in hkrati d. tudi kmetijskim zadrugam potrebne inšpekcijske napotke. Vsekako bi morala pomoč zadržnih revizorjev priti bolj do veljave. Nujno pa bodo morale Okrajne zadrugne zveze poskrbeti za dobro instruktazo pri zadrugah zlasti glede finančnega poslovanja.

Pregledi zaključnih računov so se pričeli v mesecu maju (v drugi polovici) in so bili zaključeni v začetku avgusta 1955, kar predstavlja v primeri s preteklimi leti velik napredek.

Zaključne račune so pregle-dovale posebne strokovne komi-sije, te pa so svoje zaključke prenašale na komisijo zbora proizvajalcev, ki je manjša podjetja prepustil v obravnavanje posebni komisiji, medtem ko so večja podjetja bila obravnavana pred zborom proizvajalcev. Predlagane zaključne račune je zbor proizvajalcev in komisija sprejel, ar izdal tozadevne odločbe o pritrditvah, razen v sedmih primerih, ko so morala podjetja še dopolniti zaključne račune.

Finančne inšpekcije

## POROČILO

# O ZAKLJUČNIH RAČUNIH GOSPODARSKIH ORGANIZACIJ ZA LETO 1954

Izjeme za podaljšanje roka za predložitev je odobral le Zvezni državni sekretariat za gospodarstvo, ta je rok za predložitev podaljshal le v izjemnih primerih, in to za področje Ljubljane le osem gospodarskim organizacijam.

Predložitev zaključnih računov v predpisaniem roku kaže, da se je finančno poslovanje podjetij, kar se tiče ažurnosti v primeri s preteklimi leti znatno popravilo. Vzrok tej spremembi je v samoupravljanju podjetij po delovnih kolektivih in nenehni nadzoru po sami finančni inšpekciji. Delovni kolektiv je materialni zainteresiran na dokončnem obračunu finančnega rezultata in s tem udeležbo na več ustvarjeni vrednosti. Zavesa delovnega kolektiva, da mora prejeti plodove svojega dela šele, ko predloži obračun pred družbo, sili računovodstvo osebje na ažurnost obračuna. Ta pritisk pa tudi čisti računovodske kadre in kdo ni kos tej težki nalogi, mora slej ko prej zapustiti mesto in ga prepustiti bolj sposobnemu. Takšno čiščenje računovodskih kadrov pa seveda še ni zaključeno.

Zaključni računi za leto 1954 kažejo naslednje karakteristične podatke:

**1. Osnovna sredstva vseh pa-nog znašajo po amortizacijski vrednosti 190.245.772.000 din, od tega odpisi 107.951.010.000 din in sedanja vrednost 82.294.762.000 dinarjev.**

Osnovna sredstva so torej v celoti odpisana do 43.25%, kar dokazuje veliko iztrošenost osnovnih sredstev kot celote.

**2. Amortizacija obračunana za vsa podjetja znaša 9.981.124.000 din ter odpade na amortizacijo za nadomestitev 6.659.440.000 din in za vzdrževanje 3.321.684.000 dinarjev, medtem ko so plačala vsa podjetja skupno 1 milijardo 531.552.000 din obresti od osnovnih sredstev.**

**3. Celotni doseženi bruto do-hodek znaša 87.922.171.000 din. Od tega po panogah:**

	din
Industrija	39.498.000
gradbeništvo	16.999.353.000
promet	14.556.635.000
trgovina	8.823.835.000
gostinstvo	1.199.473.000
kmetijstvo	233.010.000
gozdarstvo	192.733.000
kmetijske zadruga	44.178.000
obrt	3.322.400
ostala podjetja	2.843.039.000

**4. Obračunske plače s prispevkom za socialno zavarova-nje vseh panog našaja 9 mili-jard 884.400.000 din ali 11.2% celotnega bruto dohodka,**

Po panogah pa znašajo: Industrija 2.246.486.000 din ali 5.65% od btt. dohodka; Gradbeništvo 2.354.446.000 din ali 13.83% od btt. dohodka; promet 2.939.880.000 din ali 20.19% od btt. dohodka; trgovina 1.167.062.000 din ali 13.2% od btt. dohodka; gostinstvo 177.345.000 din ali 14.7% od btt. dohodka; kmetijstvo 50.215.000 din ali 21.55% od btt. dohodka; gozdarstvo 59.335.000 din ali 20.07% od btt. dohodka; kmetijske zadruga 11.235.000 din



### Izveček iz poročila o poslovanju podjetja »TOVARNA SANITETNEGA MATERIALA« Domžale, v letu 1954

Podjetje pripada tekstilni panogi industrije in izdeluje razne vrste sanitetnega materiala, sanitetne tkanine, ovoje, vato, sanitetne konfekcionirane artikle in pozamentarijo.

V letu 1954 je podjetje uspešno poslovalo in realno doseglo proizvodni in finančni plan.

AKTIVA		BILANCA na dan 31. decembra 1954		PASIVA	
Zap. št.	Naziv postavke	Znesek v 000 din	Zap. št.	Naziv postavke	Znesek v 000 din
<b>A. Osnovna in izločena sredstva</b>			<b>A. Viri osnovnih in izločenih sredstev</b>		
1.	Osnovna sredstva	60,238	1.	Sklad osnovnih sredstev	60,238
2.	Investicije v teku	2,990	2.	Dolgoročni kredit za dokončane investicije	—
3.	Izločena sredstva in druga investicijska sredstva	9,215	3.	Razni skladi	11,114
<b>B. Obratna sredstva</b>			4.	Dolgoročni kredit za finanstranje investicij	—
4.	Skupna obratna sredstva	73,547	5.	Drugi viri finanstranja investicij	4,434
<b>C. Sredstva v obračunu in druga aktiva</b>			<b>B. Viri obratnih sredstev</b>		
5.	Kupci in druge terjatve	36,787	6.	Viri obratnih sredstev (skupno)	65,890
6.	Druga aktiva	1,285	<b>C. Viri sredstev v obračunu in druga pasiva</b>		
<b>D. Finančni uspeh</b>			7.	Dobavitelji in druge obveznosti	17,138
7.	Razporejeni dobiček	139,586	8.	Druga pasiva	25,248
8.	Izguba	—	<b>D. Finančni uspeh</b>		
	Skupaj:	323,648	9.	Dobiček	139,586
			10.	Kritje izgube	—
			Skupaj:	Skupaj:	323,648

Vodja računovodstva:  
Vidmar Stanka

Predsednik upravnega odbora:  
Strukelj Angelca

Direktor podjetja:  
Pogačnik Jože

### Izveček iz poročila o poslovanju OBRTNE NABAVNO-PRODAJNE ZADRUGE ELEKTROTEHNIŠKIH OBRTI LRS, Ljubljana, Gosposvetska 16, v letu 1954

Podjetje je bilo ustanovljeno dne 19. marca 1949 in vpisano v register pri Okrožnem sodišču v Ljubljani pod št. Zadr. VII-21/1 dne 11. aprila 1949.

V letu 1954 je podjetje zaposlovalo povprečno 4 nameštence ter ustvarilo 89,287.861 dinarjev prometa, t. j. 149%. Obveznosti do družbene skupnosti so bile poravnane. Podjetje je vseskozi rentabilno, knjigovodstvo ažurno in v redu.

AKTIVA		BILANCA na dan 31. decembra 1954		PASIVA	
Zap. št.	Naziv postavke	Znesek v 000 din	Zap. št.	Naziv postavke	Znesek v 000 din
<b>A. Osnovna in izločena sredstva</b>			<b>A. Viri osnovnih in izločenih sredstev</b>		
1.	Osnovna sredstva	254	1.	Sklad osnovnih sredstev	254
2.	Investicije v teku	—	2.	Dolgoročni krediti za dokončane investicije	—
3.	Izločena sredstva in druga investicijska sredstva	405	3.	Razni skladi	654
<b>B. Obratna sredstva</b>			4.	Dolgoročni kredit za finanstranje investicij	—
4.	Skupna obratna sredstva	153	5.	Drugi viri finanstranja investicij	—
<b>C. Sredstva v obračunu in druga aktiva</b>			<b>B. Viri obratnih sredstev</b>		
5.	Kupci in druge terjatve	11,781	6.	Viri obratnih sredstev (skupno)	5,3
6.	Druga aktiva	32	<b>C. Viri sredstev v obračunu in druga pasiva</b>		
<b>D. Finančni uspeh</b>			7.	Dobavitelji in druge obveznosti	13,139
7.	Razporejeni dobiček	36	8.	Druga pasiva	—
8.	Izguba	—	<b>D. Finančni uspeh</b>		
	Skupaj:	15,561	9.	Dobiček	936
			10.	Kritje izgube	—
			Skupaj:	Skupaj:	15,561

Vodja računovodstva:  
Kržan Stefka

Direktor podjetja:  
Iglič Frane

### Izveček iz poročila o poslovanju samostojnega gostišča »KAVARNA BEŽIGRAD«, Ljubljana, Titova 49,

Gostinsko podjetje »Kavarna Bežigrad« je bilo ustanovljeno dne 1. junija 1952 z odločbo MLO glavnega mesta Ljubljane. Z reorganizacijo se je preimenovalo v »Gostišče Kavarna Bežigrad« z odločbo MLO glavnega mesta Ljubljane dne 1. julija 1954.

V letu 1954 je podjetje oz. gostišče zaposlovalo povprečno 25 delavcev in nameštencev ter ustvarilo 27,182.631 dinarjev prometa. Obveznosti do družbene skupnosti so bile poravnane. Podjetje oz. gostišče je rentabilno, knjigovodstvo ažurno in v redu. Upravni odbor je imel redno zasedanja, ter so se tekoči problemi sprosti reševali.

AKTIVA		BILANCA na dan 31. decembra 1954		PASIVA	
Zap. št.	Naziv postavke	Znesek v 000 din	Zap. št.	Naziv postavke	Znesek v 000 din
<b>A. Osnovna in izločena sredstva</b>			<b>A. Viri osnovnih in izločenih sredstev</b>		
1.	Osnovna sredstva	663	1.	Sklad osnovnih sredstev	663
2.	Investicije v teku	—	2.	Dolgoročni krediti za dokončane investicije	—
3.	Izločena sredstva in druga investicijska sredstva	994	3.	Razni skladi	909
<b>B. Obratna sredstva</b>			4.	Dolgoročni krediti in finanstranje investicij	—
4.	Skupna obratna sredstva	1,368	5.	Drugi viri finanstranja investicij	—
<b>C. Sredstva v obračunu in druga aktiva</b>			<b>B. Viri obratnih sredstev</b>		
5.	Kupci in druge terjatve	351	6.	Viri obratnih sredstev (skupno)	—
6.	Druga aktiva	—	<b>C. Viri sredstev v obračunu in druga pasiva</b>		
<b>D. Finančni uspeh</b>			7.	Dobavitelji in druge obveznosti	1,693
7.	Razporejeni dobiček	3,019	8.	Druga pasiva	112
8.	Izguba	—	<b>D. Finančni uspeh</b>		
	Skupaj:	6,395	9.	Dobiček	3,019
			10.	Kritje izgube	—
			Skupaj:	Skupaj:	6,395

Vodja računovodstva:  
Milena Radović

Predsednik upravnega odbora:  
Bremec Jože

Gruden Miro